

Svjetski dan intelektualnog vlasništva - 26. travnja 2006.

Na poticaj članica Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo (WIPO), od 2001. godine **26. travnja** obilježava se kao **Svjetski dan intelektualnog vlasništva**. Cilj obilježavanja ovog dana je skretanje pozornosti na ulogu intelektualnog vlasništva u svakodnevnom životu, te odavanje poštovanja doprinosu izumitelja i umjetnika u općem razvoju društva. Državni zavod za intelektualno vlasništvo i ove godine se pridružuje obilježavanju ovog dana nizom aktivnosti. Središnji događaj ovogodišnjeg obilježavanja jest izložba “Tesla – iskra genijalnosti” koja će biti otvorena 26. travnja 2006. u prostoriji zgrade Zavoda u Ulici grada Vukovara 78. Izložba ostaje otvorena do 5. svibnja 2006.

[Prigodna poruka gen. direktora WIPO-a \(link\)](#)

Svjetski dan intelektualnog vlasništva prigoda je za poticanje ljudi na razmišljanje o ulozi intelektualnog vlasništva u svakodnevnom životu, te o tome koliko je ono važno za poticanje i zaštitu inovativnosti i stvaralaštva. Ove godine slavimo polaznu točku intelektualnog vlasništva – ideje - sjeme iz kojeg niču sve inovacije i sav stvaralački rad.

Neiscrpnna sposobnost proizvodnje ideja čini nas jedinstvenima. Usprkos tomu, ta se izuzetna sposobnost prihvaća kao nešto što se samo po sebi razumije. Gotovo se i ne obaziremo na bezbroj ideja koje se rađaju svakoga dana ili na činjenicu da je ono što cijenimo plod tuđih ideja: izumi kojima se štedi rad, dopadljiv dizajn, tehnologije koje spašavaju živote.

Ideje oblikuju naš svijet. One su sirovine o kojima ovisi naš budući napredak i naše nasljeđe. Zato je važno stvoriti okruženje u kojem se stvaralačke ideje potiču i nagrađuju. To je razlog postojanja intelektualnog vlasništva.

Od riječi, glazbe i slika što u nama bude osjećaje, do brendova koji nas privlače; od bicikla do biološkog goriva; od mikročipa do mobitela – sve počinje s idejom.

*g. Kamil Idris, generalni direktor
Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo (WIPO)*